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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ DO ANO DOIS MIL E DEZESSEIS 
 

Ao primeiro dia do mês de Agosto do ano dois mil e dezesseis, às 
dezenove horas e vinte e nove minutos, teve início a Primeira Sessão Ordinária do 
Segundo Período Legislativo da Câmara Municipal de Baturité, com as presenças 
dos seguintes vereadores, num total de nove: IRMÃ EDILEUZA PAIVA, 
PRESIDENTE, MARCELO CARDOSO, PRIMEIRO SECRETÁRIO, NILTON 
GUEDES FILHO, SEGUNDO SECRETÁRIO, RENALDO BRAGA, SIMONY 
FEITOSA, SOCORRO ARAÚJO, LUCIANO FURTADO, NELSON ARRUDA, GILDO 
BARROS. Não compareceram e justificaram suas ausências os vereadores 
HÉRBERLH MOTA, VICE-PRESIDENTE, SÁVIO CÉSAR, OZANAN MOREIRA e 
VALDIM OLIVEIRA. Havendo número legal, a Presidente IRMÃ EDILEUZA PAIVA 
deu por aberta a presente Sessão Ordinária, cumprimentando a todos e fazendo 
com os presentes as orações do Pai Nosso, Ave Maria e a mensagem de fé. IRMÃ 
EDILEUZA passou a direção da Sessão para o vereador NILTINHO, Segundo 
Secretário da Casa, que autorizou o senhor Carlos Gardel fazer a leitura da Ata da 
Sessão anterior que foi aprovada por unanimidade. Após a leitura da Ata, o vereador 
NILTINHO passou a direção dos trabalhos para o vereador MARCELO CARDOSO, 
Primeiro Secretário, que autorizou o senhor Liduino Cardoso, Diretor Geral da 
Câmara, fazer as leituras do Expediente e da Ordem do Dia, respectivamente. 
EXPEDIENTE – CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS: Edital de Comunicação Nº 
002/2016 da lavra da vereadora IRMÃ EDILEUZA PAIVA – Presidente, comunicando 
a todos os Edis o reinício das Sessões Ordinárias desta Casa, alusivo ao segundo 
período do ano em curso. Ofícios 176 e 181/16, direcionando a Dra. Cristiane – 
Prefeita, os autógrafos de Leis 1.699 e 1.700 que tratam dos seguintes assuntos: 
outorga título de cidadão baturiteense e sobre a LDO para 2017. Ofício 187/16 
encaminhando a Sra. Francisca Evelene de Castro Ramos – Chefe do Setor de 
Material – Prefeitura dez bens patrimoniais desta Casa e solicitando a baixa no que 
concerne a relação deste Legislativo Municipal. Foi apresentada a prestação de 
contas deste Legislativo, referente ao mês de junho do ano em curso. 
CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS: Ofício Circular Nº 40/2016 – PRESI do 
Conselheiro Fco de Paula Rocha Aguiar – Presidente do TCM/CE que trata da 
Disponibilidade de Acesso ao Sítio Eletrônico Oficial. Ofício Nº 35/2016 da Sra. 
Marilza Lima dos Santos Galvão – Secretária de Administração e Finanças 
encaminhando a esta Casa as prestações de contas do Poder Executivo, referente 
ao mês de maio/2016. Ofício 194/2016 da Dra. Cristiane – Prefeita respondendo 
Ofício desta Casa encaminhando cópia do Decreto Emergencial Nº 017, de 



13.07.2016 que dispõe sobre a decretação de situação anormal caracterizada como 
situação de emergência administrativa e financeira no Município de Baturité e dá 
outras providências. Expediente da Superintendência de Varejo e Governo do Ceará 
do Banco do Brasil S/A do Sr. Dullo Benício e Silva e Paulo Eduardo Benevides 
Alencar – Gerente de Administração e de Negócios, respectivamente, sugerindo que 
sejam implantadas medidas para que as Agências Bancários tenham mais 
segurança. Ofício 21508/2016/SEC do Sr. Frank Martins Tavares Filho – Secretário 
Adjunto do TCM anexando o Acórdão nº 2609/2016 dos Conselheiros da 2ª Câmara 
do Pleno do TCM/CE comunicando que as contas do PROC.Nº 
2012.BAT.PCS.09136/13 - Prestação de Contas de Gestão da Secretaria de 
Infraestrutura e Urbanismo de Baturité, pertinente ao exercício financeiro de 2012, 
no período de 01/08 a 31/12, foi considerada como Regulares, sob a 
responsabilidade do Senhor Luiz Tarciano Furtado de Figueiredo. ORDEM DO DIA: 
Mensagem Nº/2016 da Dra. Cristiane – Prefeita, anexando o Projeto de Lei Nº 
061/16 que dispõe sobre feriados municipais em Baturité e dá outras 
providências. Matéria enviada a CJR para seu devido parecer. O vereador 
RENALDO BRAGA falou que essa matéria deve ser discutida com nossos 
comerciantes, com o CDL, ACB e demais órgãos do setor. O Presidente em 
exercício MARCELO CARDOSO pediu que a matéria seja enviada para os 
órgãos do setor, como CDL, ACB e Sindicato dos Comerciários. Projeto de 
Resolução Nº 003/16 que altera o horário das Sessões Ordinárias do Plenário 
deste Legislativo Municipal e dá outras providências. Matéria enviada a CJR 
para seu devido parecer quando o vereador NILTINHO pediu dispensa, sendo 
aprovado por todos. Em seguida o Presidente MARCELO CARDOSO colocou o 
mencionado Projeto de Resolução em votação, sendo aprovado por 
unanimidade.  O  Presidente  MARCELO  CARDOSO  que  já  a  partir  da  próxima  
Segunda-Feira, dia 08 de agosto, as Sessões ordinárias deste legislativo 
municipal serão realizadas no período da manhã, com início às 9h. Nada mais 
havendo a tratar, o Presidente em exercício MARCELO CARDOSO deu por 
encerrada a presente Sessão Ordinária, sendo lavrada pelo Senhor Carlos Gardel a 
presente ata, que após ser lida e achada conforme será aprovada e assinada pelos 
vereadores presentes. A presente Sessão Ordinária foi levantada às dezenove horas 
e cinquenta e oito minutos. 

PLENÁRIO VEREADOR GERARDO FÉLIX DE SOUZA. SALA DAS 
SESSÕES LEGISLATIVAS DA CÂMARA MUNICIPAL DE BATURITÉ EM 
PRIMEIRO DE AGOSTO DO ANO 2016. 

 
MEMBROS DA MESA DIRETORA 
PRESIDENTE IRMÃ EDILEUZA BEZERRA R. PAIVA 
VICE-PRESIDENTE HÉRBERLH FREITAS REIS C. MOTA - NÃO COMPARECEU 
PRIMEIRO SECRETÁRIO FRANCISCO MARCELO CARDOSO 
SEGUNDO SECRETÁRIO NILTON GUEDES FILHO – NILTINHO 
 
 



DEMAIS VEREADORES 
VEREADOR JORGE RENALDO NOGUEIRA BRAGA 
VEREADOR DOMINGOS SÁVIO CÉSAR ALVES - NÃO COMPARECEU 
VEREADORA SIMONY COUTINHO FREITAS FEITOSA 
VEREADOR FREDERICO OZANAN C. B. MOREIRA - NÃO COMPARECEU 
VEREADORA MARIA DO SOCORRO ARAÚJO LIMA 
VEREADOR LUCIANO GOMES FURTADO 
VEREADOR NELSON EDGY GERMANO ARRUDA 
VEREADOR HERMENEGILDO BARROS PEREIRA – GILDO 
VEREADOR VALDEREZ LOPES OLIVEIRA – VALDIM - NÃO COMPARECEU 
 
 
 


